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V Praze dne 8. 12. 2023

VĚC: Dotaz dle Zákona o svobodném přístupu k informacím - projektová dokumentace
komunikace Praha 10 - U Vinohradské nemocnice

Vážení,
rád bych požádal dle Zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím o dodání veškeré
související dokumentace ve věci:

plánování, projektování, účelu užívání, odborných stanovisek vč. kolaudačního či jiného rozhodnutí
stavebního úřadu, k místní komunikaci nacházející se na Praze 10, ul. U Vinohradské nemocnice,

dostupná stavební dokumentace, obsahující účel komunikace a jeho případné změny v dostupném
historickém průběhu, vč. dodatečně zřízené tzv. modré zóny (která je na části místní komunikace,
a částečně na bývalém chodníku pro pěší), pro projekt  jako celek, vč. obsažení detailu / výkresové
dokumentace zejména pro podobu komunikace v místě před domem 2224/10 téže ulice (viz foto).
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Žadatelem o poskytnutí informace je: Drive Deal, s.r.o, IČ: 04857046, se sídlem Ruská 705/70, Praha 10

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 8. 12. 2023 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci projektová dokumentace komunikace Praha 10 - U Vinohradské
nemocnice, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Odbor dopravy ÚMČ Praha 3 neeviduje žádná vydaná stavební povolení týkající se podaného
podnětu, tedy úprav v modré zóně na komunikaci U Vinohradské nemocnice, před objektem
2224/10. Neexistuje tedy ani žádná projektová dokumentace, která by souvisela s danou
problematikou.

Úpravy byly nejspíše řešeny vlastníkem komunikace v rámci změn parkovacího režimu na
předmětné komunikaci, před vznikem zón placeného stání (v roce 2008). K těmto změnám však
odborem dopravy nebyla vydávána žádná povolení.

Závěrem uvádíme, že vlastníkem komunikace je Hlavní město Praha, IČ: 00064581, které je také
povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění
pozdějších předpisů.

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního


